

“王富贵”是如何富起来的?

市城建投原创脱贫微电影《回到从前》杀青

■文/图 本报记者 莫雪松
通讯员 廖蓓 邓诗懿

本报讯 近日,由衡阳市城市建设投资有限公司(简称市城建投)拍摄制作的脱贫微电影《回到从前》顺利杀青。

影片故事中的主人公李显生和王富贵是关系非常要好的高中同学,两人学习成绩也非常拔尖。然而,由于各自家庭原因,李显生考上了自己理想的大学,而王富贵却放弃了学业,回家务农。读完4年大学后,李显生进入当地一家知名国企。王富贵却在家无所事事,游手好闲。

2013年11月,国家开始精准扶贫。2015年,李显生被单位派驻某村扶贫,而王富贵恰好是李显生的扶贫对象。两位老同学在这种场合再次相逢,王富贵内心自然感到非常复杂、难过。李显生多次与王富贵进行思想沟通,给予实实在在的帮扶,让王富贵感到国家扶贫的决心,内心慢慢发生变化。王富贵决心改变以前“等靠要”的落后思想,振奋精神投身到产业扶贫的大潮当中,不仅自己富了起来,还带动了本村村民一起致富。

市城建投有关负责人在接受记者采



微电影《回到从前》拍摄现场

访时说,去年,我国脱贫攻坚战取得了全面胜利,今年又迎来中国共产党百年华诞。按照市国资委的要求,公司经研究决定,推出有画面、有音乐、有故事、有启发、有笑点、有泪点的全原创脱贫微电影,展现扶贫工作的艰辛、特色和亮点,颂赞扶贫成就。

据介绍,市城建投全面贯彻落实上

级有关决策部署,以“高度重视、加强领导、分工明确、扎实推进”为原则,在帮扶村开展了一系列扎实的专项帮扶行动,不惜投入人力、财力、物力,不仅使村里建档立卡贫困户全部如期实现稳定脱贫,而且帮助培养创业致富带头人,带动脱贫户致富,深受当地干部群众的好评。



拍摄团队与仙林村干部讨论拍摄事宜

该部微电影的导演岳翊翼不仅主创剧本,而且主创(作词作曲)并演唱影片插曲《回到从前》,还出演主人公之一王富贵。此前,岳翊翼曾全程参与并执导反腐倡廉微电影《爸爸你去哪》、导演廉政微电影《黑洞》。他告诉记者,由于市城建投对《回到从前》微电影给予了大力支持,因而使该片能在短时间内完成拍摄。

遇到欺诈营销,可拨 12315 投诉举报

衡阳市 12345 政务服务便民热线第 55 期“热线问政”活动举行

■本报记者 罗文鹏

本报讯 转供电收费有何标准?超市电子秤是否需要相关部门检测?……5月19日上午,衡阳市 12345 政务服务便民热线第 55 期“热线问政”活动举行,衡阳市市场监督管理局局长、党委书记蒋云良接受现场问政、解答市民疑难问题。

市民王女士来电咨询,转供电是否有明确的收费标准?蒋云良当场回复,转供电基本定价约为 0.81 元,不超过 0.85 元。

“电子秤是否需要相关部门检测?”一位超市经营者来电咨询。蒋云良回复称,根据

《中华人民共和国强制检定的工作计量器具检定管理办法》规定,用于贸易结算的强检计量器具必须通过首次检定合格后方可使用。他特别提醒,新买用于卖小菜的电子秤也要先到当地市场监管部门计量科(股)备案后,到指定的法定计量检定机构进行首次检定。

对于市民关注的保健食品问题,蒋云良进行了详细地解答。他提醒广大市民,保健食品不以治疗疾病为目的,其包装上有一个“蓝帽子”标志,下方会有一个对应的批准文号。市场监管部门要求经营者对保健食品实行专区经营,不仅要设置“保健食品销售专区(专柜)”提示牌,还要在显著位置标注“保健食品

不是药物,不能代替药物治疗疾病”的警示用语。也就是说,经营者不能将保健食品与普通食品、药品混放销售,更不能以普通食品冒充保健食品销售,或者保健食品充当药品销售。如果市民朋友遇到以会议、讲座、健康咨询、专家义诊等任何方式对食品、保健食品进行虚假宣传、欺诈营销,或者是问题保健食品,都可以拨打 12315 进行投诉举报。

在持续 2 个小时的现场问政中,12345 热线受理市场监督管理局职能范围内的诉求共 34 个,其中市民来电 32 个、网络征集 2 个。来电诉求主要集中在证件办理、特种设备监管等方面。

共同筑牢免疫屏障

石鼓区潇湘街道积极推进新冠疫苗接种

■本报记者 胡亚华
通讯员 秦扬川 杨婧

本报讯 “麻烦您在候种区耐心等待,有序排队接种……”“您好,请跟随我到留观区休息一下……”5月19日,石鼓区潇湘街道新冠疫苗接种西湖公园集中接种点工作人员忙碌的身影随处可见,居民群众依次登记、接种、留观,秩序井然。

西湖公园集中接种点共设置了 16 个接种窗口,现场设有咨询区、登记区、接种区、留观区,间隔明显、标识指引清晰。志愿者向前来接种疫苗的居民详细讲解接种注意事项及接种流程等相关内容,引导居民耐心等待、依次排队,接种工作高效有序,截至当日下午 4 时,完成疫苗接种达 1800 余人次。

据了解,潇湘街道党工委、办事处积极推进新冠疫苗接种工作,力求“应接尽接”,发动全体机关干部下沉包点社区,工作人员每日采取“线上”“线下”等多种方式进行政策宣传,分组登门上户走访、电话通知、政策答疑,做实做细疫苗接种各项前期准备工作,疫苗接种工作得以全面有序铺开。潇湘街道将继续做好疫苗接种的正面宣传引导工作,努力实现“应接尽接”,共同筑牢免疫屏障。

活跃文化生活 传播正能量

中南书画院建院二十周年研讨会召开

■通讯员 胡春雷 陈炳成

本报讯 近日,中南书画院建院二十周年研讨会在祁东召开,30 多位代表人士参会。

本次研讨会全面回顾了二十年来中南书画院的发展历程和取得的成绩。与会人士围绕书画艺术的传承与创新、艺术惠民、书画培训等方面进行了深入交流研讨,对当前书画艺术界的怪、异、假、空、妄现象进行鞭挞,发言积极、讨论热烈。大家表示,要认真总结书画艺术的发展规律,创新和提高书画艺术水平,共同将中南书画院打造成活跃文化生活的重要平台,为传播正能量,弘扬中华优秀传统文化作出更大贡献。

随后,各位书画艺术家进行了现场创作。他们或挥毫泼墨、笔走龙蛇,或挥洒丹青、笔墨抒情。一笔一画、一草一木,无不展现了书画家们不凡的艺术修养和造诣。

图片新闻



5月19日8点30分,市二中方舱疫苗接种点正式开启接种工作。为有效提升接种率,建立免疫屏障,石鼓区青山街道在原有 2 个固定接种点的基础上,在衡阳市第二中学设立了临时方舱接种点,共设有 30 个接种台,共有医护人员 100 余人,可同时容纳 600 人集中接种,集中接种时间为 5 月 19—21 日。

■本报记者 胡亚华 通讯员 雷安福 摄